



В Ельце вынесен приговор осужденному за применение насилия в отношении сотрудника исправительной колонии



Собранные следственным отделом по г. Ельцу СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему фигуранту уголовного дела, отбывающего наказание в исправительной колонии №3. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 321 УК РФ (применение насилия, не опасного для здоровья, совершенного в отношении сотрудника места лишения свободы в связи с осуществлением им служебной деятельности).

Следствием и судом установлено, что фигурант, отбывая наказание за кражу и незаконное хранение оружия в ИК-3 города Ельца, на путь исправления не встал и вновь совершил умышленное преступление. Не выполнив законные требования дежурного сотрудника колонии, нанес ему удар кулаком в грудь, причинив физическую боль.

В ходе расследования уголовного дела вину в совершении преступления фигурант признал и раскаялся в содеянном. Вместе с тем следствием собрана достаточная доказательственная база, в основе которой показания свидетелей, протоколы следственных действий, результаты судебных экспертиз, что позволило суду вынести обвинительный приговор.

Суд приговорил его к 1 году лишения свободы, добавив новый срок к не отбытому им наказанию.

27 Февраля 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1444017>